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ЖУРНАЛА «КАТАЛИЗ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ»
ТЕКСТ СТАТЬИ объемом не более 15 стр. (формат А4), включая рисунки, таблицы и пр., в двух экземплярах с четким и ярким шрифтом (14) должен быть набран на компьютере через 1,5 интервала. К распечатке необходимо приложить дискету 3,5(( (текст — в форматах Word, RTF, рисунки отдельными файлами — TIF, JPEG). Статья начинается с заголовка, под которым печатаются инициалы и фамилии авторов и полное название организации (организаций), где выполнялась работа; слева (выше заголовка) обязательно приводится УДК. Желательно использование международной системы единиц (СИ). Формулы и буквенные обозначения должны быть тщательно выверены автором, который несет за них полную ответственность. Таблицы должны иметь тематический заголовок и последовательную нумерацию. 

ИЛЛЮСТРАЦИИ (в случае отсутствия электронных версий рисунков) прилагаются в 2 экземплярах. Штриховые рисунки (графики, схемы и т.п.) должны быть четкими и понятными. Фотографии должны быть на глянцевой фотобумаге. Размер фотоснимка должен выбираться с учетом того, что он будет одинаков с его размером в журнале. Подрисуночные подписи представляются в двух экземплярах на отдельном листе, вверху которого указывается заглавие статьи.

РЕФЕРАТ к статье прилагается на отдельном листе в двух экземплярах объемом до 0,5 стр. (15 строк через 2 интервала). Он должен отражать основную цель, новизну, актуальность работы; конкретные сведения об объекте исследования, условиях и методах исследования, полученном результате и его практической значимости для промышленности (в настоящем и перспективе). Обязательно должен быть приложен перевод на английский язык специфических терминов.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ (краткое) или пронумерованные выводы должны согласовываться с рефератом (не повторяя его дословно), содержанием статьи и  отражать полноту решения поставленной задачи, а также практические рекомендации.  
ЛИТЕРАТУРА. Библиографический список включает источники, содержащие материалы, использованные автором, и оформляется согласно ГОСТ 7.1.84. Ссылки в тексте даются в квадратных скобках: (1( или (2—6(. Нумерация источников должна соответствовать очередности ссылок на них в тексте. Неприемлемы ссылки на неопубликованные работы. Типовые примеры оформления списка литературы приведены ниже:
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Редакция оставляет за собой право редакционной правки статьи. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных сведений, отсутствие данных, не подлежащих открытой публикации, и точность информации по цитируемой литературе. Корректура авторам не высылается, с ней можно ознакомиться в редакции. Статья может быть направлена в электронной форме с приложением  справки об авторах (Ф.И.О., место их работы, почтовый адрес с индексом, электронный адрес, номера факса и телефон  автора для обсуждения текста статьи). Один экземпляр статьи с заключением на публикацию от организации, в которой выполнена работа, подписанный авторами, высылается в редакцию по почте. К статье прилагается составленная автором анкета с ответами на вопросы:

1. Практическая значимость для промышленности (в настоящем и перспективе); в случае поиска или лабораторного исследования – перспективы промышленного использования.

2. Новизна работы по сравнению с существующим отечественным (зарубежным) базовым аналогом: упрощение технологии, создание нового или усовершенствование имеющегося катализатора, повышение качества или эффективности катализатора, снижение себестоимости и т.д.

3. Общие сведения о предоставляемых в статье катализаторах (состав в общем виде, производитель). 

Авторскому коллективу выдается один экземпляр журнала.
ДОПОЛНЕНИЕ

С 2008 г. принято решение издательством «Шпрингер» о переводе журнала «Катализ в промышленности» на английский язык. В связи с этим и с принятием IV ч. ГК РФ просим в обязательном порядке направлять в редакцию в приложение к статье (почтой), подписанный всеми авторами договор (форма – см. на сайте журнала www.kalvis.ru).

